



ROMANIA  
JUDETUL TELEORMAN  
PRIMARIA COMUNEI BLEJESTI

Sos. Pitesti, nr. 167, comuna Blejesti, judetul Teleorman  
Tel / fax : 0247/ 452502; e-mail: blejesti\_tr@yahoo  
Nr. 746 din 9 OCTOMBRIE 2020

**PROCES - VERBAL**

incheiat astăzi 9 OCTOMBRIE 2020 în ședință de lucru extraordinara  
a Consiliului Local Blejesti

La deschiderea ședinței de lucru ordinara , din data de 9 OCTOMBRIE , în sală sunt prezenți un număr de 11 consilieri, lipsind viceprimarul Serbana Marian, si consilierul Spinu Viorel.

La sedinta participă de drept, primarul localității si secretarul general .

Se supune la vot ordinea de zi:

Cine este PENTRU 11 consilieri

Cine se abține? –

Este cineva împotriva?-

Se dă citire procesului verbal încheiat în ședința de lucru anterioară, respectiv din data de 16 septembrie 2020 .

Se solicită înscrieri la cuvânt pentru discuții sau obiecții din procesul verbal incheiat în ședința anterioară din data de 16.09.2020.

Nefiind înscrieri la cuvânt, discuții și nici obiecțiuni asupra procesului verbal, se supune la vot.

Cine este PENTRU ? 11 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? –

Procesul verbal al ședinței anterioare de lucru a Consiliului Local Blejesti din data de 16 septembrie 2020 a fost aprobat fără obiecțiuni.

Ședința de lucru extraordinara din data de 9 octombrie 2020, a fost convocată de Primarul localității Blejesti, prin dispoziția nr. 256 din 7 octombrie 2020, cu următoarea ordine de zi:

- a) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind rectificarea bugetului local de venituri si cheltuieli pe trimestrul IV anul 2020
- b) Proiect de hotarare al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea devizului general actualizat privind cheltuielile necesare realizarii obiectivului de investitii „**INFIINTARE REȚEA DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN SATELE BLEJESTI, BACIU SI SERICU, COMUNA BLEJESTI, JUDETUL TELEORMAN** „
- c) Diverse

Presedintele de ședință supune la vot proiectul ordinei de zi :

Cine este PENTRU ? 11 consilieri

Cine se ABȚINE? -

Este cineva ÎMPOTRIVĂ? –

Proiectul ordinii de zi este aprobat fără obiecțiuni, iar președintele de ședință trece la Punctul nr. 1 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre al primarului comunei Blejesti, privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul IV anul 2020

Se supune la vot.

Cine este PENTRU? 11 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 11 voturi PENTRU, Proiect de hotărâre al primarului comunei Blejesti, privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli pe trimestrul IV anul 2020 , de la punctul nr. 1 al ordinii de zi, este aprobat;

Președintele de ședință trece la Punctul nr. 2 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea devizului general actualizat privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții „ **INFIINTARE REȚEA DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN SATELE BLEJESTI, BACIU SI SERICU, COMUNA BLEJESTI, JUDETUL TELEORMAN** „

**In sala soseste si dl Spinu Viorel .**

Dl primar spune cateva cuvinte in legatura cu gazelle , spune ca in campania electorala a spus adevarul , va depune cererea de finantare pe POIM saptamana viitoare impreuna cu consultantul . Perioada maxima de depunere este de 17 noiembrie insa nu asteptam pana atunci . Pentru depunerea cererii este nevoie de acesta actualizare pentru ca e necesar devizul actualizat la curs euro bnr din septembrie , cu o luna anterioara fata de luna in care se depune cererea de finantare

Dl Serbana Constantin spune ca au exista discutii si despre strangerea de semnaturi pentru gaze , ca persoanele din sat acuzau ca e doar campanie electorala.

Se supune la vot.

Cine este PENTRU? 12 consilieri

Cine se ABTINE? -

Este cineva IMPOTRIVA? -

Cu un număr de 12 voturi PENTRU, Proiect de hotărâre al primarului comunei Blejesti, privind aprobarea devizului general actualizat privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții „ **INFIINTARE REȚEA DE DISTRIBUTIE GAZE NATURALE IN SATELE BLEJESTI, BACIU SI SERICU, COMUNA BLEJESTI, JUDETUL TELEORMAN** „ de la punctul nr. 2 al ordinii de zi, este aprobat;

La punctul 3 diverse nu se inscrie nimeni la cuvânt inasa se da citire cererii dnei Resmovici Gheorghita și referatului întocmit de inspectorul de la Asistenta sociala privind cheltuielile cu înmormântarea lui Ciulin Marian .

Prin cererea înregistrată la Primaria comunei Blejesti, dna Resmovici Gheorghita solicita un ajutor pentru situația de necesitate în care se afla , pentru decontare rmn. Dna secretar spune ca avem o hotărâre din 2008 în care sunt stabilite situațiile de necesitate pentru plata unor ajutoare de urgență , inasa aceasta hotărâre nu e actualizată și nu se încadrează aici . Pe viitor se va avea în vedere actualizarea acestei hotărâri .

Se prezintă referatul întocmit de inspectorul asistent de la Compartimentul Asistenta sociala privind cheltuielile cu înmormântarea lui Ciulin Marian, acesta nu are apărători și cheltuielile se suportă din bugetul local , inclusiv locul de veci. Consilierii sunt de acord cu plata tuturor acestor cheltuieli . Dl primar spune ca a făcut și o mica pomana din venituri proprii , așa cum e creștineste

In continuare , nemaifiind înscrieri la cuvânt , se declară lucrările închise.

Președinte de ședință,  
Graure Vasilica

Întocmit Secretar General ,  
Burcea Adriana

